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ميثاق شرف بين الهيئة الوطنية للوقاية من التعذيب و المجتمع المدني
[bookmark: _GoBack]إيمانا بالدور الذي لعبه المجتمع المدني في الانتقال الديمقراطي من أجل تأسيس مجتمع تعددي و تحقيق دولة القانون و المؤسسات بحق و دعمه المستمر للهيئات الدستورية و المستقلة 
ووعيا بدوره الرقابي التقييمي الذي كرسه الدستور في العديد من الفصول المتعلقة بالحقوق و الحريات ,
فإن جمعيات و منظمات المجتمع المدني الممضية على اتفاقية التعاون بين الهيئة الوطنية للوقاية من التعذيب تلتزم مع الهيئة  بالمبادئ التالية :
· التبني الكامل و غير المشروط للمبادئ الكونية لحقوق الانسان التي جاءت بها العهود و المواثيق الدولية و الإقليمية و الوطنية ذات الصلة .و خاصة منها الإعلان العالمي لحقوق الإنسان و الاتفاقية الدولية لمناهضة التعذيب و غيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة  و البروتوكول الاختياري الملحق بها . و كل المبادئ و التشريعات  و الاتفاقيات الدولية و الإقليمية التي صادقت عليها تونس .
·  الإيمان بنبل رسالة الدفاع عن حقوق الإنسان و احترام كرامة الذات البشرية و الحق في المعاملة الإنسانية و المحاكمة العادلة مهما كانت الظروف .
· رفض الانتهاكات المسلطة على البشر لأي سبب من الأسباب التمييزية إن كانت العرق أو الدين أو اللون أو الجنس أو الفكر و الضمير أو غيرها من الأسباب .
· الاحترام المتبادل لضوابط و خصوصيات الطرفين في علاقة بالواجبات القانونية و الأخلاقية و المهنية لكليهما و منها خاصة الاستقلالية و واجب التحفظ و حماية المعطيات الشخصية و احترام الإطار التشريعي المقنن لهما.
· التقيد في كافة الأنشطة المشتركة  بالسر المهني و والحياد و التحفظ  فيما يتعلق بالحقائق و المعطيات  والحالات و المعلومات التي بلغت إلى علمه بمناسبة النشاط المذكور .و لا يرفع السر المهني عن الطرفين إلا في حدود المعلومات و المعطيات الواقع نشرها بقرار من الهيئة .
· العمل الجدي و الطوعي لمساندة برامج و أنشطة الطرفين الرامية  لترسيخ ثقافة حقوق الإنسان و الوقاية من التعذيب تطبيقا للمبادئ الدستورية التي تضمنها الدستور التونسي لسنة 2014 و القانون الأساسي عدد 43 المؤرخ في 21 أكتوبر 2013
· التعاون الطوعي و التلقائي مع الهيئة في إطار تنفيذ استراتيجيتها و المشاركة الفعالة في صياغة و اقتراح برامج عمل تعنى بالوقاية من التعذيب .
· الالتزام بالحرفية و احترام القوانين و حسن السلوك ، و تجنب كل ما من شأنه الاضرار بكرامة الأشخاص ذوي العلاقة بالأنشطة المشتركة   
· المسؤولية المشتركة و الجدية في تنفيذ بنود اتفاقية التعاون بين الهيئة و المجتمع المدني في إطار الإمكانيات الواقعية و القانونية و المادية المتوفرة .
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